

首批福娃入住新儿童福利院

目前为试运行阶段,27日正式启用

本报聊城7月15日讯(记者 邹俊美)“新家是这样的啊,真好!”13日一早,聊城市社会福利院的福娃小冉冉和小伙伴们一起搬到新家。看到新儿童福利院的一切,孩子们觉得很新鲜,到处走动,好奇地探索着新家。

13日早上5点多,社会福利院工作人员就起床了,把每个孩子叫醒,给小一些的孩子喂奶。考虑最近天气太热,清晨还凉爽些,福利院决定一早就把孩子们送到新儿童福利院。很多孩子不能走路,爱心妈妈一人抱着一个孩子,坐在两辆客车上,拉了两次,才把福娃们全部转移到新儿童福利院。

“我今天早上4点就醒了,昨天妈妈告诉我要搬新家了,我晚上一直睡不着,就想赶紧去新家看看。”福娃小冉冉说,爱心妈妈经常给他们说起新家有多好,他一直想来看看,听说一早要搬进去,他兴奋得一晚上没睡好。

新福利院的床铺早就收拾好了,孩子们一到达儿童福利院,爱心妈妈就把他们抱到宿舍楼二楼的幼儿区,把年龄小的和不能走路的孩子们安放在小床上。

二楼幼儿区宽敞明亮,房间里已经摆上了吸收有害气体的植物,每个房间里有15张小床,看着新床铺,小冉冉开心地不知道选哪张床好,他在两个房间里转了好几圈,一会说睡这张床,一会又看那张床好,来回换了好几次之后,他在房间最靠窗的地方,选了一张床,把自己的毛绒玩具放在床上,脱了鞋爬上床,和毛绒玩具一起倚在被子上,闭上眼睛,深深地呼吸了一下新家的味道。

早上7点多,孩子们在新家吃了第一顿饭,儿童福利院水、电、制冷等设备都已经完善,餐厅宽敞明亮,通风性很好,餐桌和凳子都是五颜六色的。“饭跟原来的一样,在新家里孩子们吃得津津有味,孩子们以后就在新福利院里生活了。”一位爱心妈妈说。

据介绍,首批搬进新儿童福利院的几十个孩子里,最小的才两个多月,其中智力正常、身体好的孩子就四五个,每个来到福利院的孩子都有他们的不幸。这些孩子们搬进来后,新儿童福利院进入试运行阶段,7月27日正式启用。



一位爱心妈妈给小福娃喂奶粉。 本报记者 邹俊美 摄

爱心市民要捐赠40箱米粉

大家一起来为福娃献爱心吧



本报聊城7月15日讯(记者 邹俊美)8日,本报关注孤残儿童献爱心活动启动以来,不少企业和个人拨打本报新闻热线。不少市民把买好的奶粉和尿不湿送到本报编辑部。其中开发区一位企业老板,要为福娃捐赠40箱米粉。

“看到你们的报道,我觉得孩子挺可怜的,公司仓库里有几十箱米粉,我们想捐给孩子。”13日,开发区一位企业老板打来电话。他说,孩子们都挺可怜的,我们也没其他能做的。“过两天,我们就开着车把米粉拉到福利院,也顺便看看孩子。”

“我是一名老军人,年轻的时候当兵8年,现在退休了,看到你们的报道,我觉得应该做点什么,今天买了一箱奶粉,给孩子们喝吧。”10日下午,一位67岁的老人骑着自行车来到本报,送来一

箱奶粉。在东昌路上开店的董女士也把一箱奶粉和一袋尿不湿送到本报。还有一些家长把自己孩子不用的玩具和文具送到本报。

如果您家里有孩子不穿了的衣服,不用的玩具、文具,或者书籍,都可以捐给这些孤残儿童,福利院的孩子都是弃儿弃婴或孤儿,他们中有的患有先天性疾病,有的是残疾、聋哑、智障儿童,这些孩子都是不幸的。

为让这些在特殊环境下生活成长的孩子们感受到更多的社会关爱,儿童福利院努力为孩子打

造一个温暖的“家”,同时儿童福利院也希望广大的爱心人士能够伸出援助之手,让孤残儿童的“家”更方便、更齐全。

聊城市儿童福利院书记邵卫军说,如果有爱心企业捐赠一些设备,可以在设备明显的位置写上该企业的名字,院方也会在儿童福利院院内,选一个较合适的位置,建造一个爱心榜,把爱心企业和爱心人士的名字留下。

想献爱心的市民可以拨打本报新闻热线8451234或者直接去儿童福利院献爱心。